

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. augusztus 29-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Augusztus 13-án Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat ülésén vettem részt.

Jogtanácsos:

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága 68/2024. (VI.25.) számú határozata alapján elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, 17. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 2024. július 1. napjától 2027. június 30. napjáig terjedő időtartamú meghosszabbítását.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú, Nagyatád Széchenyi tér 10. szám alatti ingatlanon lévő, 32. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 2024. július 13. napjától a bérelt ingatlan más irányú hasznosításáig, de legfeljebb 12 havi időtartamra történő meghosszabbítását.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú, Nagyatád, Széchenyi tér 10. szám alatti ingatlanon lévő, 29. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 2024. augusztus 1. napjától a bérelt ingatlan más irányú hasznosításáig, de legfeljebb 12 havi időtartamra történő meghosszabbítását.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát képező Nagyatád, Hunyadi u. 10. szám alatti társasház földszintjén lévő volt gyermekorvosi rendelő 1,5 m² nagyságú terület részének használata iránti bérleti szerződést 2024. augusztus 1. napjától számított 12 hónap időtartamra.

Pénzügyi Iroda:

Határidőben elkészítették és a Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2024. I. féléves időközi költségvetési és mérlegjelentése, valamint a 2025. évi adóerőképeség adata.

Az Európai Unió pályázathoz kapcsolódó számlabenyújtási tervek elkészítésre majd benyújtásra kerültek az Államkincstár részére. A Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásához kapcsolódó Képviselő-testületi előterjesztés elkészítésre került.

A Déli Iparterület pályázat záró szakmai beszámolójának és az elszámolás 9. hiánypótlása beküldésre került.

Az Élhető Nagyatád projekt esetében a Sportcsarnok fejlesztésével összefüggő kivitelezési feladatok ellátása 75 %-os készülségen van. A közlekedésfejlesztésre irányuló építési

munkálatok ellátására vonatkozó Vállalkozási szerződés aláírásra, a munkaterület átadásra került és a kivitelezés megkezdődött. A zöldnövényrekonstrukcióhoz kapcsolódó kivitelezési munkálatok 50%-os készülségen állnak. A közlekedésfejlesztéshez kapcsolódó kerékpárosbarát fejlesztéssel összefüggő szemléletformáló tevékenység elemei közül megvalósult a "Bringázz a zöldbe" kerékpáros túrasorozat első rendezvénye, valamint elkészült a "Kerékpáros kisokos" tájékoztató kiadvány. Az "Európai Mobilitási Hét" rendezvénysorozatra Nagyatád város is regisztrált, a részletek kidolgozás alatt vannak.

Az Idősek Otthona fejlesztésével összefüggő kivitelezési feladatok ellátása 50 %-os készülségen van. Mindeközben megkezdődtek a berendezéssel, bútorzattal kapcsolatos igényfelmérések.

A Helyi humán fejlesztések című pályázati felhívásra benyújtott projekt hiánypótlása elkészítésre és benyújtásra került. A projekt a bírálathoz kapcsolódó jogosultsági értékelésen megfelelt, a tartalmi értékelése folyamatban van.

A „Tisztítsuk meg az Országot! II” című felhívásra benyújtott pályázat a rendelkezésre álló keret kimerülése miatt elutasításra került.

Az adócsoportnál feldolgozásra kerültek a beérkezett iparüzési bevallások feldolgozása. Elvégezték az I. félévi zárlati munkákat, valamint az adóerőképesség leválogatást és megküldték a Kincstárnak. Elkészítették a szeptember 15-én esedékes II. félévi adófizetési kötelezettségeket tartalmazó értesítéseket, amelyeket kiküldtek papír alapon a magánszemély adózók részére, elektronikus úton a vállalkozások részére.

Hatósági Iroda:

A Központi Statisztikai Hivatal részére határidőre megküldte 2024. első félévére vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról készített jelentést, valamint a 2024. második negyedévre vonatkozóan a nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyek nyilvántartásban bekövetkezett változásáról szóló jelentést.

Határidőre elkészítette és megküldte a Somogy Vármegyei Területi Választási Iroda részére az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9-i választásának előkészítésével és lebonyolításával kapcsolatban tapasztaltokról szóló jelentést.

Előkészítette és koordinálta 17 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos és a halmozottan hátrányos gyermekek nyári étkeztetését. Az étkeztetéssel kapcsolatos feladatokat 2024. július 1. napjától 2024. augusztus 29. napjáig a Nagyatádi Intézmények Ellátó Szervezetének Nagyatád, Árpád u. 2. és Baross G. u. 10. szám alatt lévő konyhái látják el.

Előkészítette a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. alapján 89 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt pénzbeli támogatását, melynek során 35 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek alapösszegű, gyermekeként 6.000.- Ft, 54 fő hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek emelt összegű, gyermekeként 6.500.- Ft pénzbeli támogatásának igényléséről gondoskodott.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folyamatosan zajlanak a kivitelezési munkák az alábbi helyeken:

- Idősek Otthona épületenergetikai korszerűsítés,
- Sportcsarnok felújítás,
- Közlekedésfejlesztés a Bajcsy-Zs., a Rozsnyói, a Kossuth és a Jókai utcákban.

Folyamatban van ugyanezen támogatási program keretében a RSzSzk irodaépületének átalakítására, korszerűsítésére vonatkozó kivitelező kiválasztási közbeszerzési eljárás.

A Jókai utca északi szakaszán a szennyvízhálózat gerincvezeték cseréjének munkáit végzi a kivitelező.

Elkészült az önkormányzati utak kopott útburkolati jeleinek karbantartó festése.

Megtörtént a város útjain kialakult útburkolati hiányok – kátyúk – ez évre tervezett kijavítása.

Megkezdődtek az önkormányzati útfelújító munkák a Rózsadomb utcai és az Ady utca déli szakaszával, amely kivitelezés folytatódik az Arany J. utcában, a Korányi utcai parkolóban, a Déli Iparterületen és a Henészi temető felé vezető útszakaszon.

Akadálymentes közlekedést biztosító parkoló kialakítás készült el a Somssich utcában, illetve járdacsatlakozás került előkészítésre az Árpád utcában és a Piac téren.

Az idei évre tervezett temetői programból az alábbiak készültek el a nyár folyamán:

- Központi temető ravatalozó tetőszigetelés, bádgozás javítás,
- Központi temető urnafal építés II. ütem,
- Központi temető urasírhelyek előtti járda bővítés,
- Kivadári temető ravatalozó előtető, búcsúztató építés.

A városi csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója zajlik a Munkácsy és a Béke utcáknál. Partneri együttműködéssel elkészült a Szabadság és a Szarvas utcák keresztezésénél az az összekötő járdaszakasz, amely a JYSK és KIK áruházak gyalogos megközelítését segíti elő.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2024. augusztus 23.

dr. Kovács Ildikó